1 euro= 100 céntims 4 euros= 400 céntims 7 euros= 700 céntims
2 euro = 200 centims 5 euros= 500 centims 8 euros= 800 céntims

3 euros= 300 céntims 6 euros= 600 céntims 9 euros= 200 céntims

1.- Fixa't en l'exemple i relaciona.

1 euros i 47 céntims= 100 céntims + 47 céntims= 147 céntims.

1 euro i 60 céntims 792 céntims
2 euros i 39 céntims 558 céntims
3 euros i 5 céntims 305 céntims
4 euros i 34 centims 239 céntims
5 euros i 58 céntims 681 céntims
6 euros i 81 céntims 434 céntims

7 euros i 92 céntims 160 céntims



